



苏州国际精英创业周7月10日开幕

面向海内外征集分项活动策划方案

2023年(第十五届)苏州国际精英创业周将于今年7月10日在苏州开幕,现面向海内外公开征集分项活动策划方案。据了解,本届创业周征集范围对象为海内外知名高校院所、企事业单位、学术社团、协会组织、媒体智库、人力资源机构等,征集时间为即日起至2023年2月20日。

征集方案要求,紧扣“汇聚全球智慧、打造创业天堂”主题,聚焦苏州重点发展方向和产业创新集群布局,加大全球人才项目邀请力度,广泛集聚创新创业优质资源,着力推动创新链产业链资金链人才链“四链融合”,充分彰显时代性、高端化、国际范、苏州味、科创感、人才日等特色特点。

重点面向电子信息、装备制造、生物医药、先进材料等重点新

兴产业和数字经济领域,邀请带项目、技术、资金、资源的海内外高层次创新创业人才和团队参会,同时加大对战略人才及教育、卫生、金融等领域人才邀请力度。围绕创新创业要素,邀请重点企业、高校院所、孵化载体、科研机构、国际组织、学术团体、媒体智库、人力资源、投融资等方面负责人和专家学者参会。

聚焦创业投资、创新合作,围绕企业、产业、人才以及政策制度、体制机制、区域合作、人才社区、前沿技术、未来科学、金融资本、创新生态、离岸孵化等焦点热点,从不同层面和角度策划新颖丰富的活动内容,着力搭建全球才智交流平台、先进理念传播平台、学界思想争鸣平台、政产学研资介合作平台。

要求明确,申报单位需具有独

立法人资格和相关人才活动策划组织经验,无不良记录。有意申报单位请登录苏州市人社局官网或关注“苏州人才发布”“苏州人社发布”微信公众号,下载填写《2023年(第十五届)苏州国际精英创业周分项活动策划方案申报表》,一式两份加盖本单位公章后,于2023年2月20日前,将书面材料邮寄至苏州市人社局人才开发和对外合作处,同时将Word电子版材料以附件形式发送至kfc@rsj.suzhou.gov.cn,邮件主题请按照“方案名称+申报单位”规范命名。书面申报材料用A4纸正反打印后于左侧装订成册。各单位最多可申报2个活动方案,可单独申报,也可联合申报。报送的方案要求描述详实、内容完善、重点突出、语言凝练、表述准确。徐晓安



画说苏州

春节即将到来,吴江区公安局盛南派出所民警与非物质文化传承人(右)一起参与盘龙糕制作,将印有六个“一律”反诈口诀的红纸放入盘龙糕包装中,提醒居民谨防通讯网络诈骗,并向购买盘龙糕的居民送上新年祝福。

高达/文 王李健/摄

“春风行动”伴书香,“护苗”暖童心

近日,苏州市相城高新区(元和街道)晨曦馨苑社区联合康桥花园、湖心社区开展“‘春风行动’伴书香,‘护苗’暖童心”系列主题活动,为困境家庭送上阅读大礼包,保障困境家庭儿童的基本阅读需求。

“我们应该尊重版权,拒绝盗版,树立版权保护意识……”在康

桥花园社区新时代文明实践站,开展了“扫黄打非护苗2023”微课堂。现场解读“绿书签”行动内涵,引导青少年形成“尊重知识,崇尚创新,诚信守法”的文化理念,树立版权保护意识。

为了让孩子们在寒假与书香为伴、与文明同行,让“春风行动”

成为保障未成年人,特别是留守儿童、困境儿童和孤残儿童等特殊群体阅读权益的公共文化服务重要品牌,社区举办系列活动,就是动员全社会力量共同参与全民阅读工作,不断满足群众特别是少年儿童的阅读需求,鼓励孩子们多读书、读好书、善读书。冯袁晓 徐晓安

湖沁社区“全民阅读”助力青少年成长

为不断增强广大人民群众的文化获得感和幸福感,提高辖区青少年文化素质,苏州市相城高新区(元和街道)湖沁社区联合晨曦馨苑社区、康桥花园社区围绕“冬训实践课堂”,在社区农家书屋开展“全民阅读春风行动”。

现场,党员、志愿者给大家分发《闪闪的红星》《雷锋的故事》等

少年励志红色经典书籍。通过阅读,小朋友们从中汲取奋进的力量,进而以更加昂扬的热情“为中华之崛起而读书”。

志愿者们还给孩子上了一堂道德讲堂,讲述了江苏好人杨秀兰25年坚持便民理发只收5元的故事。孩子们听完她的故事纷纷表示,将向模范看齐,向榜样学习,

做一个对社会有用的人。

下一步,湖沁社区将继续依托新时代文明实践品牌“沁·志愿”,利用现有阵地,紧抓青少年“缤纷冬日”主题系列活动,为辖区青少年打造“青·课堂”,开展更多形式多样、内容丰富的活动,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。庄昱 徐晓安

东港家怡社区开展送“廉洁春联”活动

爱好者们纷纷泼墨挥毫,书写以“廉”为主题的春联。让大家在感受书法魅力的同时,也上了一堂生动的廉政教育课。火红的纸张,翰墨飘香,一副副廉洁春联寄托着大家对新年的憧憬和向往。

接着,“红色管家”志愿者们来到新时代文明实践广场,将一副副

充满美好祝福的春联送给居民朋友,100余幅书法作品陆续被居民群众领进了家门。

本次活动,借助春联引导的意寓让辖区居民感受到浓浓的年味,共同迎接一个充满“廉”味的春节,营造了更加喜庆祥和、幸福和谐的社区氛围。邵雷花 徐晓安

华元社区向老党员代表送“红色收音机”

近日,苏州市相城高新区(元和街道)华元社区党总支为创新党员服务形式,专门为老党员定制配发存储有经典党史故事、红歌等内容的便携式收音机,并上门送到老党员手里。

党员高琴退休在家,热衷于参加社区的志愿活动,当她拿到社区送来的收音机,高兴地表示:“现在手机虽然发达了,但自己平时不怎么看手机,有了这个就很方便了。”同时,志愿者还给老党员

送去了血氧仪,让他们更了解自己的身体情况,希望他们能够健康充实地度过每一天。

“红色收音机”送到社区老党员手中,让他们通过音频更生动、更形象、更方便地对党的知识进行学习,确保在党员冬训教育中每位党员“不掉队”“不漏学”。同时社区还将继续传递党的温暖、传播党的声音,力争做到党员冬训全覆盖。

吴然 徐晓安

莫阳社区“红色收音机”传递党的好声音

为扎实推进党史学习教育,切实增强党史学习教育的针对性、实效性、感染力,近日,苏州市相城高新区(元和街道)莫阳社区开展党员冬训活动,为老党员“上门送学”,将装有红色歌曲、红色故事等内容的收音机送到老党员手中。

莫阳社区年轻党员将指导老党员如何使用收音机,让老党员随

时随地能收听内容。老党员石兴泉在收到收音机后表示,还可以带着收音机在广场播放,和休闲的老同志一起听。

下一步,莫阳社区将不断用实际行动践行党史学习教育,将党员冬训引入“云端”深处,进一步推动党史学习教育深入开展。

周杰 徐晓安

绿色时光社区吹响党员冬训“集结号”

为进一步提升广大基层党员思想理论水平和实践能力,更好地发挥党员先锋模范作用,近日,苏州市相城高新区(元和街道)绿色时光社区党总支召开党员冬训工作动员部署会。

会上,绿色时光社区党总支书记王海作动员讲话,为社区党员干部上冬训第一课,传达了街道党工委关于2022-2023年度基层党员冬训文件精神,并对冬训工作进行部署,明确指出本轮冬训工作的总体思路、具体内容、重点任务和相关工作要求等。他指出,社区将通

过形式多样化、内容丰富化的活动开展冬训工作,力争通过党员冬训进一步增强社区党员的政治意识,凝聚奋斗共识,坚定理想信念,不断激发党员干部干事创业的激情和动力。

此次大会吹响了绿色时光社区党总支基层党员冬训的集结号,为切实提高冬训工作科学化水平,有效引导基层党员干部把智慧和力量凝聚到相城区“双中心”建设和相城高新区“双国家级”创建中。

徐晓安

依云水岸社区党员冬训掀热潮

近日,苏州市相城高新区(元和街道)依云水岸社区党总支老党员采用“送学”的方式,向老党员送上了冬训“红色收音机”。

现场,支部书记详细询问了老同志们的的生活和身体状况,然后给老党员发放红色收音机,收音机内有红色歌曲、好人宣讲、昆曲沪剧等108个音频资料,满足了老党员

多方面的需求。

依云水岸社区党总支以“送学上门”的形式宣传党的重要思想,把党的关怀送到了每个党员的心坎上,确保了党员学习的全覆盖,也认真听取了老同志们对学习和工作的意见、建议,并鼓励他们健康生活,老有所为,坚持学习,继续发挥党员先锋模范作用。徐晓安

峰汇园社区开展党员冬训送温暖活动

为进一步推动党员冬训工作开展,充分发挥冬训工作“补钙强身”作用,近日,苏州市相城高新区(元和街道)峰汇园社区组织党员志愿者开展特别扶助家庭慰问活动。

峰汇园社区辖区内共有4户特扶家庭,社区青年党员通过电话联系与上门走访等方式做好此次慰问工作。两桶食用油、一盒坚果、一盒鸡蛋,简单的过年礼品饱含最朴素的关心,青年党员与居民亲切

交谈,细心询问他们的生活近况与身体健康情况,耐心倾听“家长里短”,冬季气温多变,提醒居民注意天气变化、增衣保暖等,认真叮嘱生活中如果遇到什么困难随时向社区反映。

通过开展此次活动,一定程度上对辖区特别扶助家庭的基本情况有了更进一步的了解,推动党员冬训工作走深走实,青年党员在实践中领悟初心使命,同时拉近了社区与居民间的距离。

徐晓安